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  会議録 

会議の名称  社会教育委員の会議（12月定例会）会議録 

開 催 日 時 令和３年12月24日（金）午後２時から午後４時まで 

開 催 場 所 田無第二庁舎５階 会議室 

出 席 者 

委 員：髙橋議長、河野副議長、伊尻委員、勝野委員、川原委員、黒羽委員 

小松委員、坂内委員、菅野委員、攝賀委員、長谷川委員、松本委員 

事務局：江藤社会教育課長補佐兼社会教育係長、野田主事 

議 題 

議  事 

（１）今後の会議スケジュールについて 

 (２) 地域学校協働活動の現在の課題（けやき小学校・明保中学校）と改善案・提案につ

いて 

（３）その他 

配 付 資 料 
資料１   社会教育委員の会議（11月定例会）会議録（案） 

資料２  西東京市社会教育委員の会議活動予定（令和３年７月～令和５年６月） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容  

●令和３年11月の定例会議の会議録（案）について、承認する。 

 

●議事について 

議事（１）今後の会議スケジュールについて 
 

○事務局：下記のとおり説明 

 ・前回の会議で、社会教育委員の会議で議論をしていただく議題とスケジュールが決定された。 

  ◆３月までは地域学校協働活動の課題とその解決方法についての提案を一覧表にまとめる。 

  ◆２月の会議で「放課後子供教室」基本方針（案）についてご意見聴取をさせていただきたい。 

  ◆４月以降は社会教育における「人づくり、地域づくり」をテーマにした提言を、令和５年３月を 

   目途に作成にする。 

 

議事（２）地域学校協働活動の現在と改善案・提案について 
〇事務局：下記のとおり説明 

・３月までに、「地域学校協働活動」の先進実施校の課題とその解決方法についての提案を一覧表に 

まとめるためにブレーンストーミング法を活用する。 

  ◆12月は「小学校独自の課題」と「小中学校共通課題」について解決方法の提案を出し合い、グル 

ーピングしてまとめていく。 

  ◆１月は「中学校独自の課題」と「小中学校共通課題」について解決方法の提案を出し合い、グル 

ーピングしてまとめていく。 

  ◆12月、１月にまとめたものを、２月及び３月の会議において整えてまとめ上げ、事務局から４月 

の校長会等で配布し、次年度の取組校の参考資料にしていただく。 

 

ブレーンストーミング法のファシリテートを委員にお願いし、進めていく 

・ブレーンストーミング法の進め方については下記のとおり説明 

①２グループに分かれる。 

②課題についてブレーンストーミング法を用いて話し合い、２グループで共有し課題の整理を行う。 
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③整理した課題に対する解決策や提案をブレーンストーミング法を用いて考える。 

④話し合いで出た提案や改善案についてグルーピングする。 

⑤各グループ代表者から解決策や提案の説明を行う。 

 

〇議 長：今回、各グループで話し合った内容を事務局の方で一覧にまとめていただき、次回の会議で

中学校編を実施する際に活用したい。 

 

議事（３）その他 

次回会議について 

１月28日（金）午後２時 

場所 田無第二庁舎 ４階会議室③ 

          

 


